
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ  ΘΕΜΑ: Απάντηση  στην  από   04-05-2026   με   αριθμό   4973  Ερώτηση  των  Βουλευτών       

κ.κ. Μ. ΚΟΝΤΟΤΟΛΗ, Α. ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΥ, Κ. ΜΠΑΡΚΑ, Ε. ΑΚΡΙΤΑ,                            
Ε. (Ρ.) ΔΟΥΡΟΥ, Β. ΚΟΚΚΑΛΗ, Χ. (Χ.) ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ, Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ           
και Π. (Π.) ΤΣΑΠΑΝΙΔΟΥ.  

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά     

και πλέον των διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/28036-γ’ από 16-03-2026                        
και 7017/4/27601-γ’ από 01-07-2025 έγγραφά μας, επί των με αριθμούς 1395/ 12-02-2026 
και 2315/ 20-06-2025 Αναφορών τινός εκ των ερωτώντων Βουλευτών, σας υπενθυμίζουμε 
ότι διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών τους 
Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς   
χώρους εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα,              
για τους προσερχόμενους σε αυτές πολίτες. Ειδικότερα, για το Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) 
Μετεώρων, επισημαίνεται ότι το έργο της κατασκευής κτιρίου για τη στέγαση αυτού                    
σε δωρεάν παραχωρηθέν οικόπεδο του ομώνυμου δήμου συμπεριλήφθηκε στα επιλεχθέντα  
προς χρηματοδότηση έργα από πόρους του Τομεακού Προγράμματος Ανάπτυξης                      
του Υπουργείου μας, για την προγραμματική περίοδο 2026 - 2030. Σημειωτέον ότι, κατόπιν 
εξασφάλισης της απαιτούμενης χρηματοδότησης, δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες 
για τη δημοπράτηση του υπόψη έργου, με την προοπτική να καταστεί εφικτή η ολοκλήρωση 
της κατασκευής του εν λόγω κτιρίου εντός του έτους 2027.  

Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι, μέχρι την περάτωση των προρρηθεισών διαδικασιών,  
από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου λήφθηκαν οι αναγκαίες πρωτοβουλίες                        
και εκδηλώθηκαν οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες              
για την, κατά το δυνατό, ταχύτερη εύρεση λύσης αναφορικά με τη μετεγκατάσταση              
του Α.Τ. Μετεώρων. Τονίζεται δε ότι η βέλτιστη διαθέσιμη λύση για την προσωρινή   
στέγαση του ως άνω Α.Τ., μέχρι την ανέγερση του ανωτέρω νέου κτιρίου -συνεπεία                 
της εφαρμοσθείσας διαδικασίας έξωσης από το υφιστάμενο κτίριο-, συνίστατο                     
στη μεταστέγασή του στο κτίριο του Τμήματος Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων Ε-65                    
(με τη σύμφωνη γνώμη της παραχωρησιούχου εταιρείας), το οποίο κρίθηκε κατάλληλο   
λόγω της εγγύτητας στον δήμο Μετεώρων, ενώ η συστέγαση των υπόψη Υπηρεσιών,             
για το σύντομο χρονικό διάστημα που αυτή θα λάβει χώρα, δεν θα επηρεάσει την ομαλή 
λειτουργία τους.  
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου μας και            
του Αρχηγείου καταβάλλονται συνεχείς και ουσιαστικές προσπάθειες -σε συνεργασία με 
λοιπούς συναρμόδιους Φορείς και Υπηρεσίες του δημόσιου τομέα- προς το σκοπό                
του εκσυγχρονισμού και της αναβάθμισης των κτιριακών εγκαταστάσεων των Υπηρεσιών      
του Σώματος, ενώ δρομολογούνται οι προσήκουσες ενέργειες για την, κατά το δυνατό, 
ταχύτερη περάτωση των σχετικών διαδικασιών, η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται                  
σε άμεση συνάρτηση με τα κάθε είδους αναφυόμενα προβλήματα και την ευκολία/δυσκολία 
επίλυσής τους.  
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